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CH.VII  CONFIGURATION DE THALES. 
	
  

1. Activités : 
 
1.1 Dans ces 3 quadrillages, on donne les droites GB et KC, sécantes en A.  

En considérant les trois cas suivants, complète le tableau ci-dessous et réponds aux questions : 
 

a) Place le pt D sur [ ]AB et le pt E sur [ ]AC  de telle manière que le 

triangle ADE soit une réduction du triangle ABC à l’échelle 2/3. 

b) Place le pt D sur [AB et le pt E sur [AC de telle manière que le triangle 

ADE soit un agrandissement du triangle ABC à l’échelle 4/3. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 


